

# Három év után ismét EMDKK

## A két ünnep között a kosárlabdáé lesz a főszerep Székelyudvarhelyen

● Huszonnyolcadik kiírásához érkezett az Erdélyi Magyar Diák Kosárlabda Kupa. A tornát három év szünet után a hagyományhoz híven karácsony és szilveszter között a székelyudvarhelyi városi sportcsarnokban rendezik meg.

ZÁTYI TIBOR

Baráti társaságok, többnyire régi csapatok, visszatérők jellemzik az idei Erdélyi Magyar Diák Kosárlabda Kupát, az EMDKK-t. A szervezők tájékoztatása szerint a 2022-es kiírás rajtjánál nyolc együttes vesz részt, melyeket két csoportba soroltak. Az EMDKK előző két kiírását megnyert Székelyudvarhelyi Villy nem lesz a mezőny tagja, mivel az ATI HB-val közösen vegyes csapatot indítanak, így az együttes Székelyudvarhely néven indul az EMDKK-n. Udvarhelyről még három csapat lesz, a Sörpikék BT mellett az egyetemistákból álló B?BHI, illetve a Főnix. Az EMDKK meghatározó együttesei sem fognak hiányozni a jövő héten kezdődő tornáról, az Aradi Plumbers (keretükben többen a Budapesti Baller Ifikből érkeznek), a Kolozsvári SCHMAC, illetve a Gyergyószentmiklósi Gyergyó (volt Vuk) és az ifikből álló Kézdivásárhelyi SE.

Csíkszereda és Sepsiszentgyörgy ezúttal nem képviselteti magát.

A városi sportcsarnok a helyszín, a csoportmérkőzések kedden 15 órakor kezdődnek, majd szerdán egész nap zajlanak. A helyosztókra – az elődöntőkre, az ötödik, illetve a harmadik helyért és a döntőre – csütörtökön kerül sor.

„Nagyon örülünk, hogy idén három év szünet után ismét megrendezhetjük az EMDKK-t. Az elmúlt időszak nehézségeit a hátunk mögött tudva az vezérelt minket, hogy egy közel három évtizedes hagyományt tovább éltsünk. Ennek a rendezvénynek van létjogosultsága, a kosárlabda szempontjából pedig nem mellékes, hogy az ifjúsági, fiatal játékosoknak így példát is mutatunk” – mondta el megkeresésünkre Vass Imre, a torna főszervezője.

Ami a lebonyolítást illeti, a két négyes csoport első két helyezettje bejut az elődöntőbe, míg a harmadik helyezettek az ötödik helyért játszanak. A legutóbbi, 2019-es kiírást a Villy nyerte, szoros csatában verte a tornán újonc Marosvásárhelyi All

Stars együttesét. A találkozókra a belépés díjtalan.

### XXVIII. Erdélyi Magyar Diák Kosárlabda Kupa

**A csoport:** Székelyudvarhely, Aradi Plumbers, Székelyudvarhelyi Sörpikék BT, Kézdivásárhelyi SE. **B csoport:** Kolozsvári SCHMAC, Gyergyószentmiklósi Gyergyó, Székelyudvarhelyi B?BHI, Székelyudvarhelyi Főnix.

Az EMDKK programja: december 27-én, kedden 15 órától Székelyudvarhely–Sörpikék, 16.30-tól SCHMAC–B?BHI, 18 órától Plumbers–KSE, 19.30-tól Gyergyó–Főnix; december 28-án, szerdán 9 órától Székelyudvarhely–Plumbers, 10.30-tól Sörpikék–KSE, 12 órától SCHMAC–Gyergyó, 13.30-tól B?BHI–Főnix, 15 órától Székelyudvarhely–KSE, 16.30-tól Plumbers–Sörpikék, 18 órától SCHMAC–Főnix, 19.30-tól Gyergyó–B?BHI; december 29-én, csütörtökön 10 órától elődöntő, A1–B2, 11.30-tól elődöntő, B1–A2, 13 órától az 5. helyért, 14.30-tól a 3. helyért, 16 órától döntő.



A legutóbbi döntőben a Székelyudvarhelyi Villy és a Marosvásárhelyi All Stars csapott össze egymással

▼ KORÁBBI FELVÉTEL: ERDÉLY BÁLINT ELŐD

### RÖVIDEN

#### Gólképtelenek voltak az Ágyúsok

A Steaua együttesét fogadták szerdán este a Háromszéki Ágyúsok a romániai jégkorongbajnokság alapszakaszában, nem sikerült otthon tartani a pontokat. Az első harmadban három gól esett, de mindhárom a háromszékiek kapujába. Itt talán még reménykedhettek a hazai szurkolók, jégkorongban nem egyszer láttunk még innen feltámadást, de ez nem következett be. A helyzetek kimaradtak, a Steaua pedig az utolsó húsz percben még két gólt hoztatt a korábbi háromhoz, így 5–0 lett a vége. A Steaua idei harmadik meccsét is megnyerte az Ágyúsok ellen. Tegnap este, lapzártánk után a két csapat újra összecsapott egymással Kézdivásárhelyen. Romániai jégkorongbajnokság, alapszakasz: Háromszéki Ágyúsok–Bukaresti Steaua 0–5 (0–3, 0–0, 0–2), gólszerzők Alexander Vasilev (9. perc), Péter Zsolt (14., 43.), Mihail Georgescu (19.), Anton Ruban (59.).

#### Sepsi OSK-játékos a forduló csapatában

Fontos összecsapást nyert meg a Sepsiszentgyörgyi Sepsi OSK hétvégén a labdarúgó Szuperliga 21. fordulójában a Kolozsvári U ellen. A háromszéki gárda 2–1 arányban győzött, a fontos gólt szerző Alexandru Tudorie bekerült a forduló ideális csapatába, neki ez már a hetedik találat a forduló ideális csapatába, ezzel bekerült a Hivatásos Labdarúgóliga (LPF) által közzétett forduló csapatába. Tudorie az elmúlt három bajnoki találkozóján egyaránt betalált, a Kolozsvári U, az FC Voluntari és az Aradi UTA kapuját vette be. A Sepsi OSK legközelebb egy hónap múlva játszik, január 21-én 18 órától a Bukaresti Rapid vendége lesz.

#### Jegyek a Fradi Európa Liga-meccsére

Megkezdődött a jegyértékesítés a Ferencváros labdarúgó EL-nyolcadöntős mérkőzésére, amelyet a Puskás Arénában vívhat a zöld-fehér alakulat. A március 16-ai hazai találkozóra négy kategóriában lehet jegyet vásárolni: 8, 11, 17, illetve 22 ezer forintos áron. A bajnoki bérleteseknek 20 százalék kedvezményt biztosít az FTC, míg az EL-ben bérlettulajdonosok 10 százalékkal olcsóbban juthatnak belépőhöz. Az Európa Liga nyolcadöntőjének sorsolását február 24-én tartják, a tizenhat között az első mérkőzéseket március 9-én rendezik, az ellenfélre váró Ferencváros a visszavágót játszhatja pályaválasztóként, méghozzá a Puskás Arénában, miután az európai szövetség (UEFA) elfogadta a klub kérvényét. A döntőt május 31-én Budapesten, a Puskás Arénában rendezik meg.

## Ma este: Sportklub–Corona hokimeccs

Erdélyi rangadóval folytatódik a közös magyar–román jégkorongbajnokság, az Erste Liga. Ma este fél 7-kor a Csíkszeredai Sportklub a Brassói Coronát fogadja a Vákár Lajos Műjégpályán. A ma esti meccsre egy belépő 25 lejbe kerül, a 14 éven aluliaknak pedig 10 lejes jegyet kell váltaniuk – közölte a csiki klub. A Vákár Lajos Műjégpálya jegypénztára 17 órakor nyit.

Mindkét csapat vereség után van: a vendég Corona kedden este a listavezető Gyergyói Hoki Klub otthonában szenvedett 3–0-s vereséget, a házigazda Sportklub pedig hétfőn és kedden este is egy góllal kapott ki Galacon (6–5 és 4–3). A Sportklubnál

a galaci meccseken különböző okok miatt nem léphetett jégre öt alapember: Garrett Clarke, Láday Tamás, Gecse Hugó, Eduard Cășăneanu és Bajkó Csongor. Garrett eltiltása még tart, Gecse, Cășăneanu és Láday sérüléssel küszködik, Bajkó pedig az U20-as válogatottal részt vett a litvániai korosztályos világbajnokságon.

A további program: ma 18.30-tól Sportklub–Brassó, 19.30-tól Dunaújváros–FEHA19 és Jegesmedvék–Újpest, 19.40-től BJAHC–Ferencváros; kedden 19.30-tól Jegesmedvék–Debrecen, 19.40-től BJAHC–Dunaújváros; szerdán 18.30-tól Brassói Corona–Gyergyói HK, 19 órától Újpest–Ferencváros, 19.30-tól

FEHA19–Jegesmedvék; december 30-án 18.30-tól Gyergyói HK–Csíkszeredai Sportklub, 19 órától Újpest–FEHA19, 19.30-tól Dunaújváros–Jegesmedvék és Debrecen–BJAHC. Az alapszakaszban minden csapat 36 találkozót játszik majd. Az alapszakasz 1–6. helyezettje a rájátszásba jut, a 7–10. helyezettek pedig selejtezőt vívnak a rájátszásba kerüléshez.

Jégkorong Erste Liga, alapszakasz: 1. Gyergyói HK 51, 2. Budapesti JAHC 50, 3. DVTK Jegesmedvék 40, 4. Brassói Corona 38, 5. Debreceni EAC 36, 6. Ferencváros 35, 7. Csíkszeredai Sportklub 34, 8. Újpesti TE 27, 9. Dunaújvárosi Acélbikák 21, 10. FEHA19 Székesfehérvár 10. (Dobos László)

HIRDETÉS



Szeretetteljes, áldott karácsonyt és békés, boldog új esztendőt!

Székelyudvarhely Megyei Jogú Város